

向不文明出行说“不”

# 我市文明交通安全月活动启动

信阳消息(首席记者 韩蕾)为推动道路安全综合治理,提升全民交通安全意识、文明意识,11月21日上午,“信阳市文明交通安全月”活动正式启动。在为期一个月的主题活动中,我市交管部门将结合全国文明城市的创建工作,共同向不文明的交通行为说“不”!

在为期一个月的活动中,交管部门将大力开展“文明交通我承诺”志愿实践活动,重点围绕“提倡六大文明交通行为”“摒弃六大交通陋习”“抵制六大危险驾驶行为”,开展文明宣传,劝导活动。

同时,我市交警系统也集中开展了“大干一百天、全力保安全”交通安全整治行动,整治行动已经开始,将持续到明年2月份。该行动对酒驾、醉驾、超速行驶、客车超远、货车超载、疲劳驾

驶等重点交通违法行为;对全市范围内交通流量大、交通违法行为多发的京港澳、沪陕、大广等高速公路,106、107等重点国道和县乡公路等重点道路;对客车、校车、旅游包车、危险化学品运输车辆及其驾驶人,大中型货运车辆及其驾驶人,“挂靠营运”车辆,电动车及其驾驶人等重点车辆和驾驶人开展集中整治。

“交通安全关系着大家的切身利益,而且交通状况好了我们上下班路上也会顺畅不少。”正在启动仪式现场看展板的市民王先生对记者说,“尤其是现在,我们正在创建全国文明城市,文明出行更需要每一人积极参与。”

近些年来,我市全面加强和推动各项交通安全管理工作,着力破解制约交通安全管理发展的体制、机制性问题,交通安全工作得到创新发展,交通安全中

体管控能力和水平进一步提高,文明交通安全已经与企业文化、校园文化以及各行业文化元素有机结合起来,使广大交通参与者在寓教于乐的氛围中得到感染和熏陶。

“虽然现在我市道路交通安全形势总体平稳,但是我们依然要深入推进‘文明交通行动计划’,大力开展道路交通安全管理工作,组织动员社会各界广泛参与,在全社会形成‘共同关注交通安全、共建共享文明交通’的浓厚氛围,为人民群众创造一个安全文明、畅通有序、和谐稳定的道路安全环境。”市交警支队浉河勤务大队中山中队队长甘中金对记者说。



话心得  
谈体会

信阳大别山干部学院积极立足于大别山鄂豫皖革命根据地丰厚的红色革命历史资源优势,开展对各级党政企事业单位的领导干部进行党的历史和党性教育培训。该学院以生动鲜活的教学方式和现场培训,吸引了大批来自全国各地的党员干部培训队伍走进大别山。图为走进信阳大别山干部学院参加党性教育培训身着红军服的学员们在谈学习体会时的情景。

李建设 摄

全省高校第三届“礼敬中华优秀传统文化”优秀成果评选揭晓

## 信阳农林学院荣获一等奖

信阳消息(朱建梅 李华清)近日,全省高校第三届“礼敬中华优秀传统文化”系列活动优秀成果评选结果揭晓,信阳农林学院报送的参评作品《一片小茶叶承载大文化》喜获一等奖。

小茶叶承载大文化,小茶叶蕴藏大智慧。信阳农林学院充分发挥专业优势,礼敬中华传统文化——茶文化,以茶为媒,以茶

载道,传播优秀民族精神,依托茶艺社团开展丰富多彩的茶事活动,邀请专业教师传统文化和茶文化知识讲座和咨询;定期开展品茶、鉴茶、赏茶(茶叶和茶具)系列活动;举行广场茶艺表演、现场品鉴和公开课;开展学生茶艺大赛、无我茶会、茶学知识竞赛等活动,并组织学生参加全国大学生茶艺技能大赛、河南省茶艺职业技能竞赛等,向广

大同学展示茶文化的独特魅力和传统文化的强大吸引力。

一系列的茶文化进校园活动营造了积极向上、高雅的校园文化氛围,吸引了广大的大学生积极参与中国茶文化的体验与传播,不断提升了大学生对社会主义核心价值观的文化自觉和精神共鸣,进一步激发并增强了广大学生对中华民族传统文化的认同。

## 2016年“省考”即将开始

我市计划招录公务员390名

信阳消息(记者 王洋)备受考生关注的河南省2016年“省考”终于发布公告了,昨日,记者从市人社局获悉,今年我省共计划招录公务员6123人(含参照公务员法管理单位工作人员),其中,我市计划定向招考390名(不包含固始县和地税系统),有意向的考生要抓紧时间报名了。

记者了解到,今年全市计划定向招考的390名公务员中,市直单位77名,县(区)直单位144名,乡镇机关169名。另外,信阳地税系统还计划招录公务员15名,固始县65名,固始地税系统3名。

本次招录考生年龄限制在18周岁以上、35周岁以下,采取网上报名的方式,报考固始县和信阳地税系统的考生也均通过市人社局官方网站进行报名。报考者可于11月25日8时至11月30日18时期间登录市人社局网站,点击“公务员考试报名入口”进入网上报名系统,按要求填写报名信息并上传本人近期免冠正面证件电子照片。

报名申请被接受的人员,可于提交报名申请1日后登录原报名网站,查看是否通过报考资格初审。通过审核的人员要于12月2日18时前缴纳笔试考务费,否则视为自动放弃。12月19日8时至12月24日14时考生可网上打印准考证准备考试。据了解,笔试的公共科目为行政职业能力测验和申论,每科满分均为100分。报考检察院系统要求具有法律工作经历职位的和报考公安机关执法勤务类职位的,还要分别进行检察业务专业科目笔试和公安类专业科目笔试。

## 省散烧办督导组深入浉河区

### 督导检查燃煤散烧管控

信阳消息(李兴华 徐飞)11月20日,省散烧办第八督导组对浉河区燃煤散烧管控工作进行督导检查。省督导组一行先后到五星办事处、湖东办事处、车站办事处察看了已取缔散煤加工销售点的取缔工作情况,听取浉河区燃煤散烧管控工作开展情况。据悉,全省燃煤散烧管控工作会议召开以来,浉河区高度重视,多次召开会议对管控工作进行研究部署,迅速成立了相应的组织,制定下发了行动方案,明确了相关单位职责。工作中浉河区注重抓好管控工作时间节点,充分发挥督导检查与联合执法相结合的工作机制,燃煤散烧管控工作取得显著成效。

省督导组对浉河区燃煤散烧管控工作给予充分肯定,认为该区燃煤散烧管控工作高度重视,目标明确,措施得力,特别是禁燃区违规违法散煤销售点取缔工作中,基层政府和部门间各司其职,齐抓共管的模式,措施得力,成效显著。

